Solucionar problemas de agrupamento de NIC
ativo-ativo naintegracao do AClI VMM
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|ntroducao

Este documento descreve como identificar um problema com a configuracdo Ativo-Ativo naintegracéo do
VMM com aACl usando o Agrupamento com Base em Cargado LACP.

Pré-requisitos

Requisitos

A Cisco recomenda que vocé tenha conhecimento destes topicos:
 Protocolo de controle de agregacéo de link (LACP)
* Monitor de M&quina Virtua (VMM)

» Controle de Interface de Rede (NIC)
* Infraestrutura centrada em aplicativos (ACl)

Componentes Utilizados

Este documento ndo se restringe a versdes de software e hardware especificas.

As informagdes neste documento foram criadas a partir de dispositivos em um ambiente de laboratério
especifico. Todos os dispositivos utilizados neste documento foram iniciados com uma configuracdo
(padrdo) inicial. Se arede estiver ativa, certifique-se de que vocé entenda o impacto potencial de qualquer
comando.

Configurar

A rede configurou uma NIC Ativa-Ativa de Agrupamento com Base em Carga LACP em uma configuragdo
de VM permitida em dois servidores e esta conectada a ACI em dois switches L eaves diferentes em uma
integracéo de VMM.

Diagrama de Rede



A proximaimagem € uma referéncia de alto nivel parailustrar o projeto.
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Os membros do vPC 5 sdo Interface Eth 1/1 na Folha 1 e Eth 1/2 na Folha 2.
Os membros do vPC 6 sdo Interface Eth 1/3 na Folha 1 e Eth 1/4 na Folha 2.
IPdaVM: 10.10.10.1

MACVM: AA.AA.AA.AAAAAA

Conexoes:

SERVIDOR 1 NIC 1 <->FOLHA 1 Eth /1

SERVIDOR 1 NIC 2<->LEAF 2 Eth 1/2

SERVIDOR 2NIC 1 <-> LEAF 1 Eth 1/3

SERVIDOR 2 NIC 2 <-> LEAF 2 Eth 1/4
Verificar
No momento, ndo h& procedimento de verificagdo disponivel para esta configuracéo.

O Cisco CLI Analyzer (somente clientes registrados) aceita alguns comandos show. Use o Cisco CLI
Analyzer paravisualizar uma andlise da saida do comando show.

Troubleshooting

Esta secdo fornece as informagdes que vocé pode usar para solucionar problemas da sua configuracéo.

Navegue até o rastreador Endpoint Tracker (EP) na GUI do APIC pararastrear o IP do servidor erevise 0s
registros de anexacéo/desanexacao paraidentificar a oscilacéo.

Etapa 1. Facalogin na GUI do Cisco APIC
Etapa 2. Navegue até Operations -> EP Tracker

Etapa 3. Na érea End Point Search, insira 0 endereco IP



Etapa 4. Clique em Buscar

System Tenants Fabric Virtual Networking L4-L7 Services Admin Operations Apps

Visibility & Troubleshooting | Capacity Dashboard

EP Tracker

End Faint Search

Uma vez identificada uma oscilagdo, a préxima etapa é executar os comandos em cada switch leaf.

<#root>
LEAF1#

show endpoint ip 10.10.10.1

Legend:

S - static s - arp L - local 0 - peer-attached

V - vpc-attached a - local-aged p - peer-aged M - span

B - bounce H - vtep R - peer-attached-rl D - bounce-to-proxy

E - shared-service m - svc-mgr

g S S R R, +
VLAN/ Encap MAC Address MAC Info/ Interface
Domain VLAN IP Address IP Info

g S S R R, +

2 vlan-100

aaaa. aaaa. aaaa

LV po6
common : common-VRF vlan-100
10.10.10.1
LV po6
<#root>
LEAF2#

show endpoint ip 10.10.10.1

Legend:
S - static s - arp L - local 0 - peer-attached

V - vpc-attached a - local-aged p - peer-aged M - span

B - bounce H - vtep R - peer-attached-rl D - bounce-to-proxy
E - shared-service m - svc-mgr
I T R R R L +

VLAN/ Encap MAC Address MAC Info/ Interface



Domain VLAN IP Address IP Info

aaaa. aaaa. aaaa

LV po6
common : common-VRF vlan-100
10.10.10.1
LV po6
<#root>
LEAF1#

show port-channel sunmary

Flags: D - Down P - Up in port-channel (members)
I - Individual H - Hot-standby (LACP only)
s - Suspended 1 - Module-removed
b - BFD Session Wait
S - Switched R - Routed
U - Up (port-channel)
M - Not in use. Min-links not met
F - Configuration failed
Group Port- Type Protocol Member Ports
Channel
5 Po5(SU) Eth LACP Eth1/1(P)
6 Po6(SU) Eth LACP Eth1/3(P)
<#root>
LEAF2#

show port-channel sunmary

Flags: D - Down P - Up in port-channel (members)
I - Individual H - Hot-standby (LACP only)
s - Suspended 1 - Module-removed
b - BFD Session Wait
S - Switched R - Routed
U - Up (port-channel)
M - Not in use. Min-links not met
F - Configuration failed
Group Port- Type Protocol Member Ports
Channel
5 Po5(SU) Eth LACP Eth1/2(P)
6 Po6(SU) Eth LACP Eth1/4(P)
<#root>

LEAF1#



show systeminternal epm endpoint ip 10.10.10.1

MAC : aaaa.aaaa.aaaa ::: Num IPs : 1
IP# @ : 10.10.10.1 ::: IP# @ flags :

Output omitted

Interface : port-channel 6

<<<<<<<<<<<<<<<< learned on this interface

Output omitted

EP Flags : local|vPC|IP|MAC|sclass|timexr|mac-ckt]|

<#root>

LEAF1#
show systeminternal epm endpoi nt nmac aaaa. aaaa. aaaa

MAC : aaaa.aaaa.aaaa ::: Num IPs : 1
IP# @ : 10.10.10.1 ::: IP# @ flags : ::: 13-sw-hit: No

Output omitted

Interface : port-channel 6

<<<<<<<<<<<<<<<< Jearned on this interface

Output omitted

EP Flags : local|vPC|IP|MAC|sclass|timexr|mac-ckt]|

<#root>

LEAF2#

show systeminternal epm endpoint ip 10.10.10.1

MAC : aaaa.aaaa.aaaa ::: Num IPs : 1
IP# @ : 10.10.10.1 ::: IP# @ flags : ::: 13-sw-hit: No

Output omitted

Interface : port-channel 5

<<<<<<<<<<<<<<<< learned on this interface

Output omitted



EP Flags : local|vPC|IP|MAC|sclass|timexr|mac-ckt]|

<#root>

LEAF2#

show systeminternal epm endpoint nac aaaa. aaaa. aaaa

MAC : aaaa.aaaa.aaaa ::: Num IPs : 1
IP# @ : 10.10.10.1 ::: IP# @ flags : ::: 13-sw-hit: No

Output omitted

Interface : port-channel 6

<<<<<<<<<<<<<<<< learned on this interface

Output omitted

EP Flags : local|vPC|IP|MAC|sclass|timexr|mac-ckt]|

A partir das saidas anteriores, vocé pode identificar que a ACI recebe as mesmas informagdes em ambos os
canais de porta ao mesmo tempo devido a configuracdo ativa-ativano VMware.

Todas as VMs usam cada par de uplinks como logicamente um uplink, e atopologia € configurada com dois
pares diferentes de canais de porta, e cada par usa as mesmas informagdes para chegar na ACI.

Observacao: a Cisco ndo recomenda esse tipo de implantagéo porgue esse tipo de configuragdo
funciona de forma semelhante a Fixacdo de MAC e repina a cada 30 segundos com base na utilizacdo
do link, derivada de oscilacdes de MAC/IP entre nds ou portas.

Se voceé precisar de uma topologia semelhante, arecomendagéo é usar o LAG (Link Aggregation Group),
como o LACP ou o canal de porta estético.

O Cisco CLI Analyzer (somente clientes registrados) aceita alguns comandos show. Use o Cisco CLI
Analyzer paravisualizar umaandlise da saida do comando show.

Consulte Informacdes | mportantes sobre Comandos de Depuracdo antes de usar comandos debug.
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https://www.cisco.com/c/pt_br/support/docs/dial-access/integrated-services-digital-networks-isdn-channel-associated-signaling-cas/10374-debug.html
https://www.cisco.com/c/pt_br/support/index.html

Sobre esta tradugao

A Cisco traduziu este documento com a ajuda de tecnologias de tradugéo automatica e
humana para oferecer conteudo de suporte aos seus usuarios no seu proprio idioma,
independentemente da localizagao.

Observe que mesmo a melhor tradugao automatica nao sera tao precisa quanto as realizadas
por um tradutor profissional.

A Cisco Systems, Inc. ndo se responsabiliza pela precisdo destas tradugdes e recomenda
que o documento original em inglés (link fornecido) seja sempre consultado.



